
Ακόμα μία σημαντική νίκη… 

Αστέρας Τρίπολης-Εθνικός 2-0 (2-0) 

 

Ακόμα μία σημαντική νίκη πέτυχε σήμερα ο Αστέρας Τρίπολης, που 

κερδίζοντας με 2-0 διατήρησε τη διαφορά του ενός πόντου από τον 

πρωτοπόρο Λεβαδειακό και αύξησε από τους διώκτες του. 

Στο πρώτο ημίχρονο, ο Αστέρας μπήκε με ενθουσιασμό στο παιχνίδι και 

ήταν ο απόλυτος κυρίαρχος του αγωνιστικού χώρου καταφέρνοντας να 

σημειώσει γκολ μόλις στο 9ο λεπτό, όταν μετά από σέντρα του 

Μπαράνιος από αριστερά ο Ιωάννου με κοντινό πλασέ έκανε το 1-0. 

Προηγήθηκε έξυπνη ενέργεια του Συμεωνίδη που πολύ γρήγορα 

τροφοδότησε το Ροτζέριο, που με τη σειρά του βρήκε κατευθείαν τον 

αμαρκάριστο Μαγυάρο. 

Στο 32’ ο Ιωάννου διπλασίασε τα τέρματά του, αφού περνώντας όποιον 

αντίπαλο βρήκε μπροστά του, μπήκε στη μεγάλη περιοχή και με δυνατό 

σουτ πέτυχε το δεύτερο γκολ του Αστέρα. 

Ο Αστέρας θα μπορούσε να είχε πετύχει και άλλα τέρματα στο πρώτο 

ημίχρονο και από την έναρξή του μάλιστα, αφού πριν συμπληρωθεί το 

πρώτο λεπτό ο Ροτζέριο σούταρε δυνατά δύο φορές μέσα από τη μεγάλη 

περιοχή, αλλά και τις δύο απέκρουσε ο Θωμόπουλος. 

Στο 23’ και μετά από κόρνερ του Κανακούδη, ο Λαζαρίδης πήδηξε 

ψηλότερα από όλους, έπιασε την κεφαλιά, αλλά ο Καλλιπολίτης 

απομάκρυνε τη μπάλα πάνω από τη γραμμή. Πέντε λεπτά αργότερα, μετά 

από σέντρα του Κανακούδη, ο Ιωάννου πλάσαρε έξυπνα, αλλά ο 

Θωμόπουλος με υπερένταση απέκρουσε σε κόρνερ. 

Στο δεύτερο ημίχρονο ο ρυθμός του αγώνα έπεσε, αλλά και πάλι ο 

Αστέρας ήταν η ομάδα που έχασε κλασσικές ευκαιρίες για να αυξήσει το 

δείκτη του σκορ με τον Ιωάννου στο 47’ τον Κανακούδη στο 56’ στο 71’ 

σε δύο τετ α τετ και το Ροτζέριο στο 75ο λεπτό όταν βγήκε και αυτός με 



τη σειρά του τετ α τετ με το Θωμόπουλο, αλλά το πλασέ του απέκρουσε 

ο τερματοφύλακας του Εθνικού. 

Με αυτή τη νίκη, ο Αστέρας διατήρησε την καλή παράδοση που έχει με 

τον Εθνικό, αφού σε τέσσερα παιχνίδια πρωταθλήματος σε Β’ και Γ’ 

Εθνική κατηγορία μετράει δύο νίκες (φέτος) και δύο ισοπαλίες (πέρσι). 

Ο Εθνικός δεν κατάφερε να απειλήσει ουσιαστικά την εστία του Αστέρα, 

παρά μόνο σε δύο περιπτώσεις σε ολόκληρο το παιχνίδι. Στο 38ο λεπτό 

και μετά από καλοχτυπημένο φάουλ του Στρατάκη, το σουτ του Ναλιτζή 

απέκρουσε ο Συμεωνίδης και στο 72’ όταν το σουτ του Σονγκό 

απέκρουσε και πάλι ο τερματοφύλακας του Αστέρα. 

Διαιτητής του αγώνα ο Κασναφέρης, που απέβαλε με δεύτερη κίτρινη 

κάρτα τον Στρατάκη στο 49ο λεπτό. 

Αστέρας: Συμεωνίδης, Μίχος, Μασάρα, Ματσάντο, Λαζαρίδης, 

Ροτζέριο (76’ Κουσκουνάς), Ρικάρντο Σα, Κανακούδης (81’ 

Παντελιάδης), Μπαράνιος (66’ Τεοφίλε), Λαδάκης, Ιωάννου. 

Εθνικός: Θωμόπουλος, Παπαγεωργίου (36’ Ζονγκό), Μάτειτς, Βιδάλης, 

Τζήμας, Ποπιέλα, Καλλιπολίτης, Στρατάκης, Ναλιτζής (78’ Τάτσης), 

Νταμιάνο, Φαρινόλα (64’ Ανθούλης). 

 

Δηλώσεις μετά το παιχνίδι 

 

Γκουλής (προπονητής Εθνικού): «Το πρώτο ημίχρονο ήταν πολύ… 

κρύο για μας. Ανεξάρτητα από το σκορ δεν είχαμε τη συγκέντρωση που 

έπρεπε. Ίσως μείναμε όλοι στην απόδοση και τη νίκη της προηγούμενης 

αγωνιστικής, αλλά το ποδόσφαιρο προχωράει. Στο δεύτερο ημίχρονο 

τουλάχιστον προσπαθήσαμε. Τους εμπιστεύομαι μέχρι θανάτου και είμαι 

πολύ ευχαριστημένος από αυτούς. 



Ο Αστέρας θα είναι μία από τις ομάδες που θα ανέβει στη Σούπερ 

Λήγκα, πιστεύω πώς το αξίζει. Συγχαρητήρια και καλή επιτυχία στον κ. 

Κάμπος» 

 

Κάμπος (προπονητής Αστέρα): «Θέλω να ευχαριστήσω τον προπονητή 

του Εθνικού για τα καλά του λόγια και να του ευχηθώ με τη σειρά μου 

καλή επιτυχία, αλλά και να ευχαριστήσω τους φιλάθλους που ήρθαν στο 

γήπεδο. Ο Αστέρας έπαιξε πολύ καλά στο πρώτο ημίχρονο, είμαι πολύ 

ευχαριστημένος από την προσπάθεια και την απόδοση των παικτών μου. 

Η Β’ Εθνική είναι πολύ δύσκολο πρωτάθλημα, τίποτα δεν έχει κριθεί και 

θέλω να τονίσω πώς έχουμε πολύ δρόμο μπροστά μας. Έχουμε οκτώ 

παιχνίδια μπροστά μας, αλλά δουλεύουμε πολύ σκληρά στο γήπεδο για 

να πετύχουμε τους στόχους μας. Σιγά-σιγά βλέπουμε τον κάθε αντίπαλο 

χωριστά» 

 

Λαδάκης (ποδοσφαιριστής Αστέρα): «Θέλω να συγχαρώ τους 

συμπαίκτες μου για την πολύ καλή δουλειά που έκαναν στο γήπεδο 

απέναντι σε μία ιστορική ομάδα όπως είναι ο Εθνικός. Θέλαμε σήμερα 

τη νίκη για να έχει αξία η εκτός έδρας νίκη στην Καστοριά.. Δουλεύουμε 

καθημερινά στο γήπεδο και σιγά-σιγά βελτιωνόμαστε, δείχνοντας 

καλύτερο αγωνιστικό πρόσωπο.  

Ο Εθνικός είναι μία πολύ καλή ομάδα και γνωρίζαμε τη δυσκολία της 

σημερινής αναμέτρησης. Είμασταν όμως σοβαροί, αποφασισμένοι, 

παίξαμε με καρδιά και καταφέραμε να πάρουμε τους τρεις βαθμούς της 

νίκης. Θέλω να ευχαριστήσω τον κόσμο που στάθηκε δίπλα μας και μας 

βοήθησε για μία ακόμα φορά. 

 

Τζήμας (ποδοσφαιριστής Εθνικού): «Δεν υπάρχει δικαιολογία για τη 

σημερινή μας απόδοση. Με στενοχωρεί περισσότερο η απόδοση από το 



αποτέλεσματα. Θα συμφωνήσω με τον προπονητή μου, πώς ο Αστέρας 

αξίζει να ανέβει στη Σούπερ Λήγκα. Καλή συνέχεια στο πρωτάθλημα» 


